
令和7年1月

広報・ブランディング推進室

１　調査の概要

（１）調査期間 令和6年8月30日～令和6年9月13日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　196名

（４）回収数(率) 141名（71.9%）

（５）調査内容 感染症情報に関する意識調査  1回目（感染症対策課）

２ 調査結果の概要

※回答率は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

感染症情報に関する意識調査（１回目）

富山県衛生研究所（感染症情報センター）のＨＰで「感染症発生動向速報」という

標題で、毎週、県内の感染症の発生状況や注目して欲しい感染症等について掲載して

いますがご存じでしょうか。

■ 知らない

■ 知っているが見たことはない

■ 知っていて見たことがある

普段どのような媒体で感染症の情報を知りますか。該当するものを全て選んでください。
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問2のうち、最も使用している媒体は何ですか。

■ テレビ、ラジオ

■ インターネット（ニュースサイト）

■ 新聞

■ インターネット（その他）　

■ SNS（X、LINE、その他）

■ 国、県、市町村のホームページ

■ 国、県、市町村からの広報誌・

チラシ・ポスター等

■ 友人、知人、同僚

■ 家族

■ その他

■ 特に情報収集していない

現在、県公式SNS（XおよびLINE）を利用していますか。

■ 利用していない

■ 利用している（LINE）

■ 利用している（XおよびLINE）

■ 利用している（X）

感染症情報を得るために、県公式SNS（XおよびLINE）を利用したいと思いますか。

■ 新型コロナのような感染症流行時

のみ利用したい

■ 日常から利用したい

■ 利用したくない
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県公式SNS（XおよびLINE）で知りたい感染症情報は何ですか。次の中から３つ以内で

選んでください。

インフルエンザが流行しているのを知った場合、あなたはどのような行動をとりますか。

該当するものを全て選んでください。
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特に普段と行動は変わらない

体調に注意し、体調不良時は早めに受診する

体調不良時は出勤や外出を控える

ワクチンを接種する/接種を検討する

人混みへ行くのを控える

手洗い、うがい、マスク着用など感染対策をする


